General
Specifications

— A

EJA438E/Z
REZHKXENTERS
( AR RA )

DPharpE’Aﬁ

EJA438E/Z PN i 55 v i JE 2 5 30 s 28326 8% SR o
IR AL R A, EHTIESIE. S
TR E N S GE A TR J7 o TR, A R R N

TREWE . HZWiEIhEE. WIRIEA T/ RHE
4. 1inch, 3/4 inchi@1/2 inch.

EJA-E #4177 f$2tBRAIN. HART/HART(1~5VDC )
RIWFERL. FFILIA A2k A PROFIBUS PASH I iU B i,
FrifEfC BB SIL 242 45 INIE

W ARAER A

WO/ 5 P S 2, FEE 2 [ GS 01C31T02-01CN;

PROFIBUS PA# il Z 4GS 01C31T04-01CN &

0 =2 F15EE

M MPa psi bar | kgflcm?
ARG (/D1) (/ID2) | (/D4)

7| 0.06~3.5| 8.6~500 | 0.6~35 | 0.6~35
ATl HIE

Y| -0.1 ~3.5| -14.5~500 | -1~35 | -1~35

2046~ 16| 67~2300 | 4.6 ~160 | 4.6 ~ 160
B!

s |01 ~16 |-14.5~2300| -1~160 | -1~160

*1 MEERAEE S AUEETIN .

O 1 BE ML
BrAEREIFE 2, W2 DLE SRS B,
2R B A ARRES 1, B AR AB, &
MEKESK.
5T FFILZ s 28 FIPROFIBUS PA G R X, {8 H
R IEFE AR B T BRURS i ERE

A& —BUE
EJA-E R ¥ (R 2 /0 N£30h — 8t

WREREMSEZREE
(BB ST om ik (2R L W JE PEAT B R )

W=e=vi A B
X<HEFE | +0.2%
ZHERE [ X > 5F2 | £(0.16+0.004 URL/EF)%
X 0.35MPa(50 psi) | 1.6MPa(230 psi)
URL . .
3.5MPa(500 psi 16MPa(2300 psi
(R (500 psi) (2300 psi)

i & A&B

TR | +(0.2+0.42x% )%

poEE | £1.4% A=X
+(0.85+0.55%X )% A<X

ATERAE T IRAERE IR R A, I R AR
T A

LR 200 (G 15 S X A3D&))
+0.005%/V (21.6~32V DC, 350Q)

M 5z B [8) (B B IR &) “0”
200ms

O INeEAS

Eﬁjtlj“on
4~20mA HART/BRAIN (% H 15 54X AZD&J)
WHCFE ) 4], 4~20mA DCH Y, AT % E R
2l 7M. BRAINELHART FSK MU N#k(E
4~20mAfE5 L, HiHyeHE: 3.6mA~21.6mA.
WMFEFFENAMUR NE43, Al #E kAL C288C3
T4 18 e i o B )

YOKOGAWA ¢

GS 01C31J03-11CN




1~5V HART (i 155XA50)
HARTPMUINEAE1~5VIES F, Hin 5 0.9~5.4VDC

HREIRE S KFED&))

4-20mA HART/BRAIN (4 1 = S1£55D&J)

CPU i A 4 T (R ASADL A R
Eif: 110%, >21.6mADC (hxif)
Ko -5%, <3.2mADC

1~5V HART (HiHH1ES51X85Q)

CPU W A 4 (R ASADL HR 2
i 110%, >5.4VDC (brifk)
K5t -5%, <0.8V DC

PH fE B [B) & %%
TR 2% B JE B () 45, Tl 34 7£0.00~100.00
030 Bl A %, i S ] it 2 1840

TRl B (8] <0

JE77: 45ms
BE

EE G ERN ETFREERN, AT ERRE.
SMERIAZE

FEEREV N ESE, 7295 080.01%, FIEH
Rk LR EIT R ERE.

ANERTRRLCDER, A[E)“0”

SO TR, 66 A R AR A
AT R I SRS LR 1~3 R AR
JEHE S, ZIEE S, MEES.
ST WE”

MHSHIRE (HEHESHKED. J&Q)
AN AR AR AL O (N E B RREE),
R APREN SR E, W 5. ERER.
LRV. URV. [HJER ], B, B 155,

BiZhITh e
CPUMFSE, THfFkhe, Al B, KM SRE
FIAE PR 2
F P ATl | T m kR,
SSHZ& B ESKIEAD. 1&Q)
A LA B 0B 5 M4 #4E4~20mA% i .
EMEHNRBEIME
(HIHESRED. J&Q)
IMETNE 2 AR R e A ) 2 RS

SILIAGE
EJA-EZFA51% 8%, FFULZ M 4. PROFIBUS PA J%
HARTIRIDFERLBR AL, #AF G T FARiHE:
IEC 61508:2000; Part 1~Part 7
HL S/ LT/ AT Y FE F AR R G T RE 22 45
HERFESIL2 AR, TURM A& SIL 32 4 2Kk .

DEEEITEMY
INRIRE

-40~60°C(-40~ 140°F)
-30~60°C(-22~ 140°F) i LCD & 75~
(Ve BB R UE B NI TR B, WD)
Hi2RE
e
INEIRE
0~100% RH
T1EE 1 (ki)
eI

RAJENETA, HSEKE 1-1. 1-2, 1-3511-4.

GS 01C31J03-11CN




x 1. TAEES. SRR AR IR

R AR BT ™ TAEES wE"
Tl A -10~250°C -10 ~60°C . 107
(%@ﬂ) (]4 t~ 4820F) (14 - 14001:‘) 2.7 kPa‘ablsA(938 ps1 abS) :
. VL L HE KT
ﬁgm B 30 ~210°C 30 ~ 60°C 0.94
(E ) (-22 ~ 410°F) (-22~ 140°F)
—
Wi —20 ~ 120°C —10 ~ 60°C 51 kPa abs (7.4 psi abs)
LRt D (—4 ~ 248°F) (14 ~ 140°F) FNEZBUE L 190~ 192
L —50 ~ 100°C —40 ~ 60°C 100 kPa abs( K" &) 1.0
(1% IFA) E (-58 ~212°F) (-40 ~ 140°F) BN AUE '
(ﬁﬁ% P 1 ~10 ~250°C ~10 ~ 50°C 107
%T?E! []ET 23 FH| - o - o :
Rt A S (14 ~ 482°F) (14 ~ 122°F) 0.013kPa abs(0.0019psi abs)
FE ~10 ~ 100°C ~10 ~ 50°C FIRE=HE R )
(75 L2 ) 4 (14 ~ 212°F) (14 ~ 122°F) 1.07

1 WEL-1, 1-2, 1-3, Fil-4 “TAEE SR L/ER R

*2 PRI A A A P FA B I

*3 TEFELE25° C(77° F) I FIEAME

TE: T 78 3 B 2 AR VR 2 A DR 20600 mme

ERZIXAME (600 mm) AT AES: ZIRBEIR L. LAEIE ). 78 REMBERI N T 52
UNIRANBE 2R AR 10 22 TR R AL LR 600 mm, 15 SR IR 3R

GS 01C31J03-11CN




SRR .
L NIRRT JUR TS
AT ' \ EATEA
PRI
FRILA ~
SN
TAERET)
100 (14.5 ~ R
ey O (4O ! KU
kPa abs 51(7.4)
(psi abs)
/
STYCIPS) A | I B
2.7 (0.38) -
1(0.14)
0.1(0.014)
50 0 50 100 150 200 250 300 350
WO
1-1. TAEE Syt F2i
(BN 38 R R i R R A )
o R
A
FHAHARRED SRR
FHABARED
. PO
P—! TAEE S
1 \/_\\—//_\
100 (14.5) KA
51 (7.4)
TAEE S
kRaabs
(psiabs) 44 4)
2.7 (0.38) L1
1(0.14)
0.1(0.014)

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
W C 0

B 1-2. AR & A F i
CEENTR: 2530 A S AR I 2, — )

R
gy AR
e o
R T e
 ir—m [ ~—T1 ~S—1_ ]
100(14.5) - KR
TAEET
kPa abs
(psi abs)
10(1.4)
2.7(0.38) s
T
1(0.14)
i
|
0.1(0.014) (==
0.013(0.0019) | .
0.01(0.0014)L_ T 1T T 7T

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
REC 0

BI1-3. AR S FE e
CEENE: il SRR D

R
B ﬁf\‘m‘zﬁﬁw
5 == N
I I P
m ih— T~— T ~__ 7
100(14.5) - - REJE
TAEE S 7
kPa abs ,
(psi abs) 7
10(1.4) 7
/
2.7(0.38) [y
T
1(0.14)
|
|
0.1(0.014) |=—=
|
0.013(0.0019) '
0.01(0.0014)L_T" "1™

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
IE ¢ 0
P-4, AR R R i 2
(AW mAEEEED

GS 01C31J03-11CN




MR R g R
(i 15 5 S D&D)
FLYR FE R 24V DCIY, B R ECN550Q, UL
T &
Re E-105
A 0.0244 ~—_
it BRAIN&HART
EENLE B IRTE
250 - --mmmmmm .
RO Sl
A R |
105 166 25.2 42
YRR E(V DC)

2. YR HL R S AN e R IR
i 5 5 RAgDAID

%;}E %Euon

4~20mA HART/BRAIN (41 H {5 =X 78D&J)
10.5~42V DC 318 74 R b e 7Y

10.5~32V DC 77t 5 23 (£ T AL/A)
10.5~30V DC A%, nfld, JE5 M
KB i(BRAINAIHART): 5/N6.6V DC
1~5V HART (i B 15 S A5Q)

9~28V DC & i 7R AR A 2
HLUR TS #E:0.96~3mA, 27mW

Ak

4~20mA HART/BRAIN (i {5 =4 F3D&J)

TARIRES: 0~1290Q

HriEin: 250~600Q

1~5V HART (4l 4 15 S X 50Q)

>IMQ (= 2kl K S mi 55/

ERAF1~5 Vi HART@EIT Y

(i H 15 S 1KH5Q)

>1 MQ (K% AN BEPT)

ER T S mIERn, KR A R 2 R
{55 B SR

B0

BRAIN

BIfLEEE

1 FICEVER 2G4 PV C H e i, i vl ik
2km (1.255C H) , A5 FE 2 DR Fridke B 24 2801 5
AR

<0.22pF

DaE Bk

<3.3mH

BT ey ARt

2.4kHzHf>10kQ

EMCHr A CE€E €@ N200
EN61326-1 A%, 22 (LMLA)
EN61326-2-3
EN61326-2-5 ({X - T'PROFIBUS)

BR 38 £ 18 & 45 2 97/23/EC
Sound Engineering Practice

B EEKITE
EN61010-1, EN61010-2-030
o TR BE2000K
© LRI 1
(I a] 3 HE R 330V)
o VSYLEE . 2

« BN/ EIMEM

mE ke
TR ERE
VN
2. HE2ERFRIE 15

R Risf

st hE

JIS 10K, 20K, 40K

ANSI Class 150, 300, 600

JPI Class 150, 300, 600

DIN PN10/16,25/40

GB PN 10/16, 25/40
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

1/2-inch
3/4-inch
1-inch

EAE
HEEY

JIS 10K, 20K, 40K

ANSI Class 150, 300, 600

JPI Class 150, 300, 600

DIN PN10/16,25/40

GB PN 10/16, 25/40
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

1/2-inch

3/4-inch
1-inch

=
EERERY

BB Z R E
F3. Al

= JIS/IPI ANSI

o SA | WA | SA | WA
3 AN )’ﬁ
BB M I so | wp | sb | wp

i — | — | * | °

A A S (R4 ) ° ° ® hd

o Efi — : TEH

*1: ANSI B16.5
BSEE

S, RV ARG R
TERE R

2-inch& 223
BERER S MR

wHER

L AL e B o M T

B, RS RS R
HES/HERIZET

316 SST

I ETEIR

B, RS RS R

R G A B T R R

T B3N 2 1 R )

316 SST(3# /&), PTFERFRECHITED

GS 01C31J03-11CN



ERERER D MR

1248

B7, 316L SSTuk660 SST

T

R E S, REBE, RS SOME GFER
0.6GY3.1/2.0), EXASTM CF-8MA454

<HXRLFR>

FCHL 2% . 2GS 01B04T01-02CN By
GS 01B04T02-02CN
BRAINF#:2%: 2% GS 01C00A11-00CN

<&E>

opra I FI AR LR S AL R R AR

BrRER * FieldMate: F AHEI AL 4L I AR -

IP66/1P67, NEMA 4X * Teflon: [ AEHA T IRAT.

OB Z 31 B * Hastelloy: 5[ K& 4 EERA 7RI AR,

TIEBR, FAERR (A1) * HART: HARTIE{53E 42 I RFr o

$EhBRFNL S kR * FOUNDATION Fieldbus: FFH17 5 2k e 4 2 I i A o

;%‘6“S‘§T * PROFIBUS: Profibusiii7 i 28 B4 2> MR br
B

kg, Fh (AT i)
FRIRZHERS :

EME

JIS SUS316

RIPE

JIS SUS304 i PVCIR

(PVCHI B = LAEMIRIREE: 100°C (212°F))

FNR

1

& W A T

Wkigfz. .. B7

BEEE L JIS SUS304

2

S 2E A 5.8 kg (12.8 1bs)
(1/2-inch ANSI Class1507%>%, SKEME, LHER

AGERF R e AR R A AR, NS BT
A BN AR F] R AR

TN LA S
206 HUKEINEACHI2ET | B4 1. 5kg(3.31b))
W2 S F0 KA
o i 1]
EJA438E 178 5 R I ARG AL 5 5 3 43 BRI B AR 40 (1) FIRR AR 5 20 (1) PR S B 50

225 RO R T 5.

EJA438E—- [ [ [ [ [ I-[ITT[J-C1T [TTT [lTJ-0C1TT]
— NG _/

s <

| EEAkEs || S |

WERCA R o WLERSTT

R o o o WA

ILEET7 BT

GS 01C31J03-11CN




| TERAAEES

EJA438E— [T - T -0 TT11T T171-007111
ity - Ae L) it AR
EJA438E | - K e ot 20 S AR % e
Do 4~20mA DC BRAIN piYl
e | 4~20mA DC HART 5/HART 7 ™
WWES | FFHL 4 26 i 2GS 01C31T02-01CN
G PROFIBUS PAKLZE I 2GS 01C31T04-01CN
Qe 1~5V DC fi3kE HART7 P 7
N I SO 0.06~3.5MPa(8.6~500psi)
BB A (A p
- 0.46~16MPa(67~2300psi)
— S @ NS
— Co W NC
e o o . B7
wELE
G 316L SST
WREE AR EEM R Coo 660 SST
2h% O KPR, EMEE
T b R "G
BOR#RSNE 3 LB hEG R A &
.................... ASTM CF-8MANHH "™
0. GI2WIREL, — A DR %
2. 12 NPT EREL, P94~ HL % AN 1 3
4. M20NHRSL, PN HLA R DA 28
" S Gmwgﬁ,ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁ¢§%m
I T 1/2 NPTHUELL, PiASHLA B A — A 5™
9 M20WIREL, P/ RO — P EEY
A GI2WNIRZL, ISR A — N 316SST H 28
Coovi 1/2 NPTWHESL, PRASHL S A —4316SST H %8
Do M20MNIREL, P HL AR HA— 1M 316SST |5 %
D........... Rk
WEERE E........... iR E I ST R R
N.......... Tk
A SECC  ~PHE&
B....... 304 SST “PHE4E
P I 1 T B8
2-inch 18 22 35 5 41 N.. . 3%6 SST Yk

I i

—[C T 11— O] Wk AR 4 (I)

*1:
*2:
*3:
*4:
*5:
*6:
*7:

BRYCWHART 5, HART 772454852 .
ANIE T AGERARIBO, 5, 7, 9FIA,
ANIE T R AGERARDO, 5, TAI9,
MRS G 40k #304 SST.

ANIE T4 A5 56 .
ANIE T4 AR S AE
AN3d FF-CEAIE «

GS 01C31J03-11CN




8

I [REEEEERS (NN, EERED

6
EJA438E- [T 1T - IT-ALC 17T _TT1-CT1TT1T1
1

A= AN i B
EJA438E |- [TITT]-[TLTT ] rrrrereeeee AR i A AR 43 (1)

SRR A P, SR AR

L JIS 10K

S JIS 20K

J4 JIS 40K
Al ANSI class 150  P1.....JPI 150
A2, ANSI class 300  P2......JPI 300
Ad. ANSI class 600" P4......JPI 600
1R S D2 DIN PN10/16
DA DIN PN25/40
G2 GB PNI10/16

Ga. .. GB PN25/40

) HG20592 PN10/16

H4. .. ... ... . HG20592 PN25/40

HS. . HG20592 PN63

R R 6 1/2-inch (15mm)

IR R~ T 3/4-inch (20mm)

Lo 1-inch (25mm)
P % B 316 SST (B 24 JF)

E— | R W (50&E F T ANSIVE %)
L o e 1 (4 ),

N9 [He]
B o M SA 316L SST 316 SST (&iEfi#d)
WA ..o KA 4 C-276™ 316 SST (&M #s)”

W PRIE BEEE o EH A0
R lo.......... R0

D FE IR ] (SR ]
AL e 70 (e ) -10~250°C  —10~60°C
B..... e 70 (e ) -30~210°C 30~ 60°C
BN -D..... AR A ()™ —20~120°C  —10~60°C
E..... IR A (2, ) ~50~100°C  —40 ~ 60°C
1 L T B Rk ) ~10~250°C  —10 ~50°C
A LA () ~10~100°C  —10 ~ 50°C

U EN W 2 T B
- .. % 2

1...... Im 6......... 6m
2. ... 2m T 7m

BYNE K 3., 3m 8 . 8 m
4. .. ... 4m L 9m

5 S5m Ao 10 m

B 0B AEAC AL /O B R Fn/Z

*1: SUEELIUNRS BB HEH” .

*2: MEEEE GRACHED Rl B, T EBIR VR B B e R AL B, 15 45 2 ACRDK 1 ERKS

#3: AN FH DA R o A TR AN S AR B ol o SR FEANIE A AT T B 2 5 OB M A LR, R AR T B e A
AR NIRRT BETR AT P o R A RO T AR, Wb R BRIER. BRALA. IR A R 257K (150°C [302°F ]
Bl ) o IR M B REAE D, BRI R A

*4: W IKAE4C-276EN10276.

*5: RICHR O M RARKG WA (W KA 4:0) , BANE KR & N1~5K.

*6:  IEPRE SRS A4 (ANST class 600) Hi#EP4 (JPI class 600), W Z0UE B IR ACHS /HP (il 4544«

“H FRICFREE MM A ENACE MRO175/1S015156. MRO103HER A4 /5, V151 2 I fc Jrbr it .

GS 01C31J03-11CN




| [REEEHEAR S (W, JEZER)

6
EJA438E- [T [ -1 I-p[J7CCTT1-CTTT]
e
e AR Ui
EJA438E |- [T T - [T d--cveeeeeeeeee AR LA AAARH 5 (D
SEERIER DL N, VELIERE
T JIS 10K
I JIS 20K
Y 22 4 Jad JIS 40K
LR Al ANSI class 150 P1.....JPI 150
A2 ANSI class 300 P2......JPI 300
Ad. ANSI class 600" P4......JPI 600
T 6 1/2-inch (15mm)
RS T 3/4-inch (20mm)
(E=RA) Lo I-inch (25mm)
R Do 316 SST (V525 MG
B B Lo T (£03&E H T ANSI% 22)
2 P (TCHE )
U] [HE]
R o M 5 SD ... 316L SST 316 SST
WD ... KA 4C-276™ 316 SST*
MR lo............ N0
B T l0.......... i H R0
SRR ] PRSI
A 3 A (T V) -10~250°C  —10~60°C
B M JE A (k) -30~210°C 30~ 60°C
B2 DA d Do A Y (SR ) —20~120°C  —10~60°C
E....... RIRAL(Z ) 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
Al ey U e L 7 (TR ) -10~250°C  —10~50°C
A e L7 (R -10~100°C  —10~50°C
EYNE B....... B 2 15 T 5
— [2........ 2
1...... I m 6. . ... 6m
2. ... 2m T 7m
BEKE 3. 3m S 8 m
4...... 4m 9. . ... .. 9m
5...... 5m Ao 10 m
B In A A A KRS /01 B A A /z
1. BIBHTNES “HREBHE

*2: IEFRE NRARHID (R I, G A5 T G e B I AR AL HE, R e ARG K 1 ERKS o

*3: AN A ZIE IR R T B BURFPE R UK Pk BB ANIE 2 IR BT e 2 S BUR PR A TR, or A L) et j ™ A
WY« BNGOETTRERAN B R ERORE b fs, WhiR . iR, Bifbl. SRR R s 2871 (150 C [302°T ]
UL E) o A ORBEIGE M B RIS B, IR IACH IR A

*4:  IGIKA4C-2768kN10276,
*5: BRI M FARED MWD (M KA 4C) , BANE KR N1 ~5K,
*6:  PEE L HRRACHD A4 (ANST class 600) Ei#F P4 (JPI class 600) W}, AUEFRMHINFMEACHD/HP (i R 4544 .

“ FRICFRE MR AFANACE MRO175/1S015156. MROLO3HEZA M R, V1% 15 S i 5 b viE o

GS 01C31J03-11CN




10

W MinEAE (BEHEED <0

H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA,Pi=5.32W,
Ci=3.52nF,Li=0pH,Ui=24V,li=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH

SRS, 2%, A. B. CHID4L, NIFW, ENICO

KA1, 21X, IIC4, NIFW, ENICO

10, 24%, FAGA

HhiE: “NEMATYPE4X”, JREZEZ: T4, HBEEE: —40~60°C (—40~140°F) EZ#k
#%Z%: Vmax.=32V, Ci=1.76nF, Li=0uH

Tt H it B e
NEPSI B 7] ™™
i& FBRUE: GB3836.1-2010, GB3836.2-2010
E‘xd ;IEC T4 ~T6 Gb NF2
b ZﬁF ‘ﬂé&:‘ IP66/IP67
B i B KT FRIRE: 120°C (T4), 100°C (T5), 85°C (T6)
NEPSI FIEIRE: 50 ~ 75°C (T4), =50 ~ 80°C (T5), =50 ~ 75°C (T6)
NEPSI A2 55 g vrmf ™™
i P ARAE: GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010
Ex ia IIC T4 Ga NS21
IREEIE 50~ 60°C
R R E: 120°C
HA S50 Ui=30 V, 1i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0 uH
FMP& V)™
i@ R bRHE: FM3600, FM3615, FM3810, ANSI/NEMA 250
fkg: 1%, 11X, B. CHID4L, Fp2Pikk: 1AL, 11X, E. FAIGH, FF1
TR falmfr, =N EINNEMA 4X)
SonliE | REESR: T6, MR -40~60°C(-40~140°F)
(FM) FMA 2 V] 1™
&R bRHUE: FM3600, FM3610, FM3611, FM3810
A2z 1%, 11X, A, B. C&D4, 1%, 11X, E. F&GAFMILE, 11X, 12, 0X, fak
i, AExiallC dE5#A: 14¢, 21X, A. B. C&D#, 1%, 21X, F&GH, 14, 2 ES|
X, NIC4H, #EEH: NEMA4X, HEEH: T4, HBHEE: -60~60°C(-75~140°F)
PN A
[A. B. C. D. E. FHIGH] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0 uH
[C. D. E. FMIGAH] Vmax=30V, Imax=225mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0Mh
A EFFIFIFST ™ FU1
FMAS 2 FI9E Gy BRI Va1
i& FHARAE: FM3600. FM3610. FM3611. FM3810. ANSI/NEMA250. IEC60079-27
Az ZRHI, I, AL, 14%, A. B. C. D. FAMIG4L, FISCO 1%, 0IX, AExiallC
RS NEMA 4X, RS9 T4, HEEIRE: —40~60°C (—40~140°F) .
NG E A
[FISCO(IIC)]Ui=17.5V,1i=380mA ,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0p FSLS

GS 01C31J03-11CN




11

i H

A

e

[[EIZEN
(ATEX)

ATEX[@EEVFRI ™™™ IEP4% 5 : KEMA 07ATEX0109 X
& FREE: EN 60079-0:2009, EN 60079-1:2007, EN 60079-31:2009
112G, 2D Ex d IIC T6...T4 Gb, Ex tb IIIC T85°C Db IP6X
Bi&2: 1P66/1P67
RIS FE (Tamb):
T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F), T6: -50~75°C(-58~167°F)
ORI R IR (B R)(Tp): T4: 120°C(248°F), T5: 100°C(212°F), T6: 85°C(185°F)
B KR (B 42 AY): T85°C(Tamb: -30~75°C, Tp: 85°C)?

KF22

ATEXAZWR™ 43475 . DEKRA 11ATEX0228 X
& FRHE: EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2007, EN 60079:2012, EN 60079-26:2007
EN 61241-11:2006
111G, 2D ExialIC T4 Ga, Ex ia IIIC T85°C T100°C T120°C Db
BidEEg: 1P66/1P67
R B AR5 IR FE (Tamb): —50 ~ 60°C (=58 ~ 140°F)
B K I - (Tp)(EPL Ga):120°C
B 28 Ui=30 V, [i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0pH
A1 5 ( EPL Db): —30 ~ 60°C
HRARMIEE ( EPLDb) : T85°C (Tp: 80°C), T100°C (Tp: 100°C), T120°C (Tp: 120°C)

KS21

HEHKF22. KS21 /A% RIEx ic 1™
A BIEX ic
& FARAE: EN 60079-0:2009, EN 60079-0:2012, EN 60079-11:2012
113G Ex ic IIC T4 Ge, MEERE: -30~60°C(-22~140°F)"”
Ui=30V, Ci=27.6nF, Li=0 uH

KU22

ATEXA % VF 7] Ex ia "1
IEH %5 : KEMA 04ATEX1116 X
& HFRHE: EN60079-0:2009, EN60079-26:2007, EN60079-11:2007, EN60079-11:2012,
EN60079-27:2008, EN61241-11:2006
11 1G, 2D Ex ia IIC/IIB T4 Ga Ex ia IIIC T85°C T100°C T120°C Db
IR FFEPL Ga: —40~60°C™ IREZIE FFEPL Db: —30~60°C
R FREE (Tp) : 120°C
B KR FEPL Db.T85°C (Tp: 80°C) , T100°C (Tp: 100°C) , T120°C (Tp: 120°C)
IR . 0~100% (A%
Bi454%: 1P66/1P67
HASHL:
H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0pH
Ui=24V,li=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0uH
Ci=3.52nF,Li=0pHUi=24V,1i=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH

KS26

ATEX A %2 Ex ic*1*?
& FRE: EN 60079-0:2009, EN60079-0:2012, EN 60079-11:2012
113G Ex ic IIC T4 Ge, IEIR/E: -30 ~60°C (-22 ~ 140°F) ™
Ui=32 V, Ci=3.52 nF, Li=0 Uh

KN26

JIEN
P2
(CSA)

CSA ARZHFAI™™ ER45: 1689689
& AFRME: C22.2 No.0, No.0.4, No.25, No.94, No.157, No.213,
No0.61010-1, No.61010-2-030
CAN/CSA E60079-0, E60079-11, E60079-15, IEC 60529
AZHH, 19, A, B. C&DH, 1125, 14¢, E. FFIGH, 1IZ%; ExiallC T4
IR . —40~60°C (—40~140°F) 2 [Bhi4454% . 1P66/IP67
HASHL:
Ui(Vmax)=24Vdc, li(Imax)=250mA, Pi(Pmax)=1.2W, Ci=3.52nF, Li=0uHE,
Ui(Vmax)=17.5Vdc,li(Imax)=380mA,Pi(Pmax)=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0uH
AEGPESRRIN, 290, A. B. C&D4, 1125, 2%, FFMGH., 1125, ExnLIIC T4
IRIEIR . —40~60°C(—40~140°F)? Bif"% %% IP66/IP67
S IPES . Ui=32Vdc,Ci=3.52nF,Li=0uH
JEIT CSAXUEEHAIE, 74 ANSI/ISA 12.27.01 ) ER

CS15

GS 01C31J03-11CN



12

TiH

Wi

(NE

N
ARV
(CSA)

CSAFGEEVFA] ! EH%5: 2014354
W FRUE: C22.2 No.0, No.0.4, No.0.5, No.25, No.30,
No0.94, No0.60079-0, No0.60079-1, No0.61010-1, No0.61010-2-030
Wed: 12%, B. CHID4.
FrRbEsE: I/, E. FAMGH.
GIELEEOXI, “ANTREE Hh: NEMA4X, @EF%EH: T6..T4
Ex dIIC T6.. T4 [i¥%52%: IP66/IP67
BRI FRIRE: T4: 120°C(248°F); T5: 100°C(212°F); T6: 85°C(185°F)
WESRE: T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)"
TR AL
T CSAXUEEHAIE, 74 ANSI/ISA 12.27.01 FER

CF1

CSAARZ VA "1™ R4S : 1606623
[FHFCSA C22.2]
W& bRE: C22.2No0.0, No.0.4, No.25, No.94, No.l57,

No.213, No0.61010-1, No0.60079-0, No.61010-2-030
Az 9%, 1IX, A. B. C&D#, 1%, 1IX, E. F&GH, Mm%, 1X
A8k 1%, 21X, A. B. C&D4, 1%, 21X, F&GH, 1%, 1KX
#E: NEMA4X, IRESEH: T4 HEGREE: -50~60°C(-58~140°F)
HASH: [A%] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=0.9 W, Ci=10nF, Li=0 pH
[4E 5 #R] Vmax=30 V, Ci=10 nF, Li=0 pH
[FHFCSA E60079]
& AbR#E: CAN/CSA E60079-11, CAN/CSA E60079-15, TEC 60529:2001
ExialIC T4, ExnLIICT4 [j3%5%%: 1P66/IP67
R . -50~60°C(-58~140°F) , R AFRIRE: 120°C(248°F)
M 2% [Exia] Ui=30V, 1i=200mA, Pi=0.9W, Ci=10nF, Li=0pH
[Ex nL] Ui=30V, Ci=10nF, Li=0pH
RS EHAIE
I CSAXUEHHAIE, #F & ANSI/ISA 12.27.01 (/B3R

CS1

& CFIAICST ™

CU1

IECEx
Scheme

IECEx g vra] ™! WEF4% %5 : TECEx CSA 07.0008
& FARAE: TEC 60079-0:2004, TEC60079-1:2003
FgiE: 11X, ExdIIC T6..T4 [iH%%%%. 1P66/IP67
RO IR . T4: 120°C(248°F); T5: 100°C(212°F); T6: 85°C(185°F)
REZIRE: T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)

SF2

IECExAZVFn] ™!
Exia&%  FP%5: IECEx DEK 12.0016X
& HFRME: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26: 2006
Ex ia [IC/IIB T4 Ga
FRIEIRE : —40 ~ 60°C(—40 ~ 140°F), Fe KT FEIRE : 120°C(248°F)
HASH
[Entity] Ui =24V, Ii= 250 mA, Pi=1.2 W, Ci=3.52 nF, Li=0 pH
[FISCO IIC] Ui =175V, Ii = 380 mA, Pi=5.32 W, Ci =3.52 nF, Li=0 uH
[FISCO IIB] Ui = 17.5 V, Ii = 460 mA, Pi=5.32 W, Ci =3.52 nF, Li= 0 uH
ExicA%Z  iF%i5: IECEx DEK 13.0064X
& AR UE: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011
ExicIIC T4 Ge P45 P66
FREEIRE : —30 ~ 60°C(=22 ~ 140°F) 2, Fr KT AR JE : 120°C(248°F)
HA 2% Ui=32V,Ci=3.52nF, Li=0uH

SS26

Fr
Rk

B4 1/2NPT

G71

N [ —
oo

iEH A AME: 08.5+0.5

G8l1

*1 AE A AUERRAY2, 4. 7. 9. CHID.

*2: RIS / HEW, BT FA-15°C (5°F) .
*3: ANOE A S S AR BLEAIG,

*4: A 4 S S AR LDAT T .

GS 01C31J03-11CN




13

W M3 0 AR A&
T H Ui B Y
FHEREIEAY: N1.SHEM Pl
‘ BUsCR#R e | SEEERGEANT: 7.5BG4/1.5 L0 P2
g | A SRR E p7
TR A ity o FFE 2Rt 1 15, 5% FE/RKFRIRT7.5 R4/14 PR
R | BERE"? X2
316 SST #B1F | 316 SSTiHZMEET Fl[# & 84T HC
BAEIORE | JBORERA e BT OB, MBEHEE FIR: -15°C (5°F) HE
AR EIE: 10.5~32V DC(A%%110.5~30V DC)
TE R A FEVFHLE: I RK6000A(1X40 1s), fEFR1000A(1X40 1s) 100K A
& FRUE: TEC 61000-4-4, 1EC 61000-4-5
AR Ab R it Fi e v b B K1
ST PATERYII S
Rk N RV e P o R K5
PR IE(BApsi Ay BLAT) D1
2 IE H g™ bar IE(PAbar /g .47 & DL BRI Y L 2R) D3
MAZ IE (BAkgf/em? N HLAT) D4
EREIR R IE™S | ARG 80°C F4E 5 B N VI B v B AR IR P R
ifﬂguﬁﬁ Hy UIREE IR R L 100°C, BYAE (-8 FHPVC \Ys
P I A Y+ CPUTL e R R 2 e e (0 B IR S R
4~20mA : -5%, <3.2mA DC Cl
1~5VILINHE 5%, <0.8V DC
i H B skl A WA AR B . CPUM R AR S ) fr i HIR A ©
e AR FFENAMUR NE43%idy [ /9-5% » < 3.2mA DC
=5 3. 8mA~20.5mA™ | it B g . CPUMHERITE P MO (ORI HDRE | 5
N110% , > 21.6mA DC
i Y AP S CEENBEMD , iR isE Al
psE AL 316 SSTAEFHANAL 5 S AR AL 4% N4
HART@# i £ B B & WAFRHE . WM. FE | CcA
.. | BRAINGE IR E s i & WAEBHJE CB
T Hahc g™
FFILY S e AL & LG LRLEN ] cC
PFOFIBUS PA 154 il & BAFEE CD
— RERRVE S, M2A
%ﬁgg AFRE L, JERE, MR, MEA
‘ WEARFNIEERE, ¥ 3525 FR g F g B
PIRGED [, s, T, M2D
Ve VRS, BB, T, JEMK, JBUSE R AR, MSD
R E VR LR AR R

GS 01C31J03-11CN




14

T H i IME
[V 22 A ] VISR
JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
" . i . T
Al g |18 20K, 40K 3.5 MPa (500 p51.) AN 53
[y ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) TR 140 B T52
;%E ANSI/JPI Class 300, 600 3.5 MPa (500 psi) T53
i)ﬂﬂ‘ﬁ’c JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
R JIS 20K 5 MPa (720 psi) T54
Bl | 1S 40K 10 MPa (1450 psi) T57
ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) T52
ANSI/JPI Class 300 8 MPa (1160 psi) T56
ANSI/JPI Class 600 16 MPa (2300 psi) T58
A 119 mm (bRifE: 34 mm); ik FE BRI K TRIKSE 42K y: 130 mm
KHFURST I pm. 316SST u2
i LR & T ANSUIPI class 600 P i B 45 924 HP
BN FE-8833I7 M 28 R4 Class 1 EE
1 ANE A THORER S A2 A3,

*2
*3
*4
*5
*6
*7
*8
*9
*10
*11

ANIE T B AR S R T

31683161 SST. (& AT HUK#R s 7eA51H13,

AhsEEA IR B MWD (K TAEE 1) 5 A S IAURARASD1 . D3FIDAAH [

FRE IR T SR Bl R RE90° O, M AL .

IE T4 ARRSDAN T, At A8 R TEOK o T s

WS CATRER .

H 21k B AIMPa, D1, » D3 AID4RRAE.

A 2 EUR GRTRISKL, K5) .

MR 2L RS A4 (ANST class 600) B{#EP4(JPT class 600) W, DAZEEE M INACHS /HP (R L 45 4)
ANIE T4 E 5 R0EQ.

GS 01C31J03-11CN




15

mMERT

o < TXBAMKES >

B ME SRR
%?%E‘zmi'% 137(5.39) (AT i)
AR A 110(4.33)

(hT k) 89(3.50) ,

12 39
o 95(3:.74) HE (0.47)| |(1.54)

(2.13) ) -
© 2%’*‘_ A F S =
. s 2l R
—_ 0 SIE o
5 LlsE e
5 e I ]
AR ARTDS FI9_| 1z R Bebu 3 T SEE-= " S
: (- ok e
5 - cl<i S GO TR AR Y N
™| 9
S 83(3.27) Qg
N G
= | ~ - JE(OS‘
[ H (] .
35 Fro——oA
SL2 N Ry
= 2 / T
nd o o, wm 2-inch’E e
(4M£60.5mm)
o Hetin ¥ & o 4~ 20mAKit . FFAIPROFIBUS PABLI% 2 28T
B&inT

suppLy * | DT iAo T
* |97 shmsrit Gt B
= BT

CHECK

1 2E RSN IRR BRI R, BT <10 Q .
*2: A& T FPAIPROFIBUS PAJE ML

o 1 ~5V HithiELin T
suppPLY %] HL Y T
vouT | 87 1 -5V DC HART Wyl Besdisi T

= T

LRI U LR . PUZ I, PN RIS 5 2R
SUPPLY %3,

GS 01C31J03-11CN




16

< REIREHERST >

o ERLEREIETY

HFEEA=R~F: 1/2 inch(15mm)

AR /U2)

AR ZE

m+85(3.35)"3

BRI @D ac4 dg T f m n S ( Z//" %)
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) [52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12Xx1.75| 43(1.69)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12Xx1.75| 43(1.69)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) [52(2.05)| 1(0.04) [79.5(3.13)| 4 [M16x2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |[1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 600 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 59(2.32)
JPI class 150 89(3.50) |60.5(2.38)[35.1(1.38) | 52(2.05) [ 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 600 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 59(2.32)
DIN PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
DIN PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
GB PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
GB PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 10/16| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
HG20592 PN 25/40| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
HG20592 PN 63 | 105(4.13) | 75(2.95) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43

acC n-S
m™2

widgh [T
(5 nge)) i
Jg

ke 24 | “i

T~
3106

GS 01C31J03-11CN




17

Hi2EZR~T: 3/4 inch(20mm)

s . L
PPy e @D @c g T f m n s %)
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) | 52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75| 43(1.69)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) | 52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75| 43(1.69)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) | 52(2.05)| 1(0.04) | 82(3.23) | 4 |M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 | 98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSIclass 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSIclass 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) [ 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 99(3.90) |69.8(2.75) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11TUNC| 51(2.01)
JPI class 600 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11TUNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(22) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 | 130(5.12) | 90(3.54) | 58(2.28) |52(2.05)| 2(0.08) | 87( 3.43)| 4 | M16x2 | 57(2.24)
F#EE=ZR~T: linch(25mm)

. . L
B @D ac™ @9 T f m n s %)
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) |845(3.33)| 4 | M16X20 | 57(2.24)
JIS 20K 125(4 92) | 90(3.54) | 67(2.64) |52(2.05)| 1(0.04) |84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) | 52(2.05)| 1(0.04) | 87(3.43) | 4 | M16X20 | 57(2.24)
ANSIclass 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSIclass 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 |5/B8-11TUNC | 51(2.01)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 | 140(5.51) | 100(3.94) | 68(2.68) | 52(2.05)| 2(0.08) | 92(3.62) | 4 | M16x257 | (2.24)

e XCEKIER AR EEA A

#2: URZEI B AR A K AR, B0 1 5mm.
*3: LR AR A ARV AR K AL, B I0T Lmms
*4:

SEAES A AR, RO, SCBRE T RE S N lmn (0. 04inch) o

GS 01C31J03-11CN



18

2
*2 ﬂu%

WRHIZET: /02)

e

AR B

a3

AT ECE AR

162.5™2
(6.40)

ﬁ@

2K AFE, B N15mm.
2OKAFE,  BEIN1 1mm.

fil@ﬁ

ﬁF—ﬁ/ﬁF‘/&%

108
(4.25)

2106

TFEEZRF: 1/2 inch(15mm)

Wi R @D ac T t f n @h
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 12(0.47) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 88.9(3.50) | 60.5(2.38)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 600 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 15.7(0.62)
JPl class 150 | 89(3.50) |60.5(2.38)]35.1(1.38)| 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPlclass 300 | 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 600 | 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 16(0.63)
TFEEZR~F: 3/4 inch(20mm)

i @D (] T t f n oh
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 |98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54) [ 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 | 19.1(0.75)
JPIclass 150 | 99(3.90) |69.8(2.75)|42.9(1.69) | 39(1.54) | 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 | 19(0.75)
HiEEZR~: 1inch(25mm)

ey @D ac T t f n @h
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) [39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) [39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) |39(1.54)| 22(0.87) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 108(4.25) [79.2(3.12) [ 50.8(2.00) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) [ 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) [ 60(2.36) [ 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19.1(0.75)
JPI class 150 | 108(4.25) |79.2(3.12) | 50.8(2.00) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25) | 4 | 19(0.75)

GS 01C31J03-11CN




19

TMZmE> “0”
ITHENEIEE TR
1S FRSARAD K B BAS AR A
2. R IEYE LA LA
1) AL IE R )T BRAE A b FRAE i 508 5% i mT 1365407
(NEFEINEUS), Z0AE-32000~320005E FE . Fi7
EARRIEER, 52 FRRIELRV)E T ER{E(UR
V). PR AU, LRVAA U0,
2) ARG H T W B R R — AL
3. RN ZIFE RN AL (A T N B R R R AR L A
i 72 0~ 100%5% T2 B Z B 1) i RN 547
Z00) P L 1 PRAEL % I BRAEL PP 0B B v T RSB (A
ALFE/NEUS),  AUIHE-32000~3200050 Y . HLA7 5
ntehr, Rk, Wids e BRI T 6N F
C P T VRS S AT PIN dl- R VAT 97N
4. HARTHMY
L E SR AT, BRIANHART 5, HART 77
FERTEE o
5. TSR FEREMS (®EZ106LFFF) , %
TEANEANAL T L.
6. M5 (&M THART, WERGE)
T B AL T (B 23200 F4F ), W E “Tag” (RI8HL

FHF)M“Long tag™" (3267 FFF), BNMAEHAFH.

KRS 78],

RfgE A S0, F8E“TAGNO”, WH “Tag”
(WISHLF4F) F“Long tag”™™' (1660 F4F) , B NK
AT

*1: A& T EFEHART 7.

7. HoAh T E (U SR )
BEIRBRISCABICB)G, Ve L) #—20
B
DA A mT e B I H AL E TE
[/CA: I THARTI#EH]

1) #RTF (R 2 16060 F4F)

2) {5 B (R Z 3000 F15F)

3) LARD g B (1) A BELJE IR (7] (0.00~100.00)
[/CB: Fl-TBRAINI#HIM]

1) LAY Ay B 1R 9 B B T (0.00~100.00)

8. I U R B AP IE
(CYHEE /RIT)

<H B>
(A= T IER 5 2
WAL e 2.00sEG 1T IR 45

ROEERE FIRME | TR HiE5E

ROEERE EIRME | TR HE5E

MmmH20. mmH20(68 ° F)s mmAq'2-
mmWG™. mmHg. Pa. hPa™. kPa.
T L g S MPa. mbar. bar. gf/cm? . kgf/em?2
FAERRERA 0. inH0(68 “F)s inHg. fH20-
ftH20(68 * F)slipsif1i%E4% -
(HETEE— 15 40)

BRBE VTR H5 TE ComleHI P ZIFE(E)

*1: WAEL) BCER, f8EEIS/CAS/CB .
*2: NG THART @R,

<Mt RIS E SR>

ASTM JIS
316 SuUS316
F316 SUSF316
316L SUS316L
F316L SUSF316L
304 SUS304
F304 SUSF304
660 SUH660
B7 SNB7
CF-8M SCS14A

GS 01C31J03-11CN



20

GS 01C31J03-11CN




